

全国人大常委会委员令狐安回应外界谣传: 有人托我跑官 说我是令计划亲戚

因一场“塌方式腐败”，全国人大山西代表团驻地格外引人关注。

又因为姓氏、籍贯相近，全国人大常委会委员、中央第十巡视组组长令狐安曾屡屡被传与落马的令计划有亲戚关系。

3日下午，全国人大代表、全国人大常委会委员令狐安回应了他与令计划是亲戚等各种谣传，称自己“和令计划连远亲都不算”。



全国人大代表令狐安接受媒体采访

平度坠亡老虎系人大代表非法饲养 仅被罚款3000元引发专家质疑

仅罚款3000元

长期关注动物权益的北京伟博律师事务所主任李伟民律师告诉记者，仅罚款3000元，这一处罚“太轻了”，私自驯养老虎涉嫌违反《刑法》相关规定，应移交司法机关依法追究其刑事责任。同时，在居民区附近非法养虎还涉嫌“以危险方法危害公共安全”，亦应承担相应的法律责任。

曾担任过国际野生生物保护学会(WCS)中国项目主任，推动过跨界东北虎保护项目的解焱认为这一处理“不合理”。她告诉记者，按这样处理，有钱人都可以养老虎了，大不了被罚3000元，这可能加剧中国野生动物保护困境。

养虎人是人大代表

多个不同消息源均证实，官方未公布全名的养虎人叫杨文政，现为谷物大厦所属青岛大度谷物有限公司(下称“大度谷物”)总经理。

谈山西腐败

山西团谁来讲都会有压力

记者：您好像是唯一一个山西团接受采访的代表。今年山西团气氛有没有紧张？

令狐安：我这个人虽然在山西团选举，但没生在山西，没长在山西，我是原籍在山西。要是知道你们问山西，我就不接受采访了(笑)，因为我确实不了解山西的情况。山西出了这么多问题，塌方式

腐败，作为谁来讲都会有压力。

记者：山西塌方式腐败您觉得意外吗？

令狐安：这种塌方式腐败我不奇怪，但发生在山西我有些意外。

记者：山西塌方式腐败牵扯出的人大多跟煤有关，您怎么看？

令狐安：山西腐败有它的特殊性，和煤价高涨和煤矿整合有关。

谈外界谣传

我和令计划连远亲都不算

记者：您最近回过老家吗？

令狐安：我那个村子现在在水库底下。我父亲从山西出来以后，我是没生在那里，也没去过。不是说现在令计划出问题了我和他撇清关系，其实我们没有亲戚关系，连远亲都不算，也不是一个村。

原来我职务高的时候，90年代初令计划刚到中办担任研究室主任，有媒体报道说令计划是我弟弟，沾了我的光。后来令计划官做了大了，进政治局了，又报道说我是他弟弟，我沾他的光了，弄了个省

部级。说老实话，我做副部长的时候，他还在上学读研究生呢。

2013年底令计划儿子出问题，山西延安精神研究会的两个老同志，吃完饭过来安慰我说“你一定要想开啊”。我说我没什么想不开的啊，他们就说听说你孙子出问题了，我说我没孙子啊。他们又说你儿子调动你别想不开，我说你说谁吧？他们说“令计划不是你儿子吗”，我说令计划如果是我儿子，那我10岁就生儿子了。让我哭笑不得。

曾有跑官者让我找令政策

记者：您是怎么认识令计划的？

令狐安：在北京开会认识的。从总书记到书记处书记，和我们轮着握手，令计划和我握过手。

记者：求证一个小段子，有人说一次令狐安和令计划碰面，令狐安问令计划：你怎么把令狐改姓令了。

令狐安：没有，他从来没问过我，我也从来没问过他。谣传多得很，前一段山西有一个经济案件，当事人写了封举报信，说我干预了这个案件，还说我和令计划光着屁股一起长大，好得不得了。

最可笑的还有跑官的通过关系找我，我说我怎么可能帮你跑这事呢，要不跳进黄河也洗不清。后来对方和我说，“你能不能找令政策说一说”，我说我不认识令政策。吏治腐败已经很严重了，老百姓和官员相信跑官要官，要么你就拿钱买，要么你拿大官来打招呼。

记者：您在担任省委书记期间，买官这样的情况有吗？

令狐安：那时候还没这么严重，当然也有送礼，但这么大面积的买官卖官太可怕了。 据《京华时报》

拜年途中偷走一条狗 得知值21万顿时傻眼

拜年途中遇见一只漂亮的宠物狗，男子悄悄抱上车偷走，不料被失主家的监控拍下全过程，更让他没有想到的是，这只狗是价值21万元的名贵宠物犬。近日，武汉江夏警方将涉嫌盗窃的该男子刑事拘留。

2月21日8时许，江夏公安分局山坡派出所接居民饶先生报警称，家中价值21万元的名贵宠物狗被人家门前抱走。所幸门口有监控录像，拍下了一名男子驾车偷狗的全过程。昨日，警方根据视频，依法传唤了涉案男子完某。

经审讯，大年初三清晨6时52分，完某驾车从江夏金口到湖泗丈母娘家拜年，途中他看见一只漂亮的苏格兰牧羊犬，对着自己和女儿摇头摆尾，十分可爱，于是将狗抱上车扬长而去。

狗主人饶先生介绍，这只苏牧是3年前从一朋友手中购得的母狗，当时协商的价格是21万元，目前已支付10万元，后期费用双方商议以狗产幼犬相抵。

得知抱走的狗价值21万元，完某顿时傻了眼，他辩称自己只是临时起意，未考虑后果。民警介绍，完某的行为已涉嫌盗窃，目前已将其依法刑事拘留，宠物狗的具体价值将作进一步鉴定。

据《长江商报》

他用螺丝刀“点穴” 能秒杀千斤牛

都说“杀鸡焉用牛刀”，对于安徽凤阳汉子黄守献来说，所谓“牛刀”不过是一把不盈三寸的螺丝刀。一柄螺丝刀直插牛背上的“穴位”，千斤蛮牛顷刻间颓然倒地，失去知觉。当地动物专家评曰：“比较人道，而且这样杀出来的牛，肉质更好。”

对于自己的宰牛技艺，黄守献介绍是来源于高人指点。1999年，黄守献在南京打工。“在一家屠宰场里上班，负责宰杀大型牲畜。”在当地租房居住期间，黄守献结识了街坊里一位老中医。老中医从医学上给他提了建议。与其花大力气重伤致死，不如想办法直接阻断牛的中枢神经。在随后的工作中，黄守献一直留心观察牛的生理结构。“牛头部和颈椎连接处，有一处小拇指大小的缝隙，穴位就在这里。”起先，黄守献用过尖刀等工具尝试，最终发现螺丝刀最趁手。

综合

安徽滁州惊现 山寨“狮身人面像”



2015年3月3日，安徽省滁州市，一座山寨版的狮身人面像让人大吃一惊。

位于安徽滁州的长城国际动漫旅游创意园二期工程正在加紧建设，一处基本完工的“人面狮身”雕像吸引了不少人的目光。据悉，这里还将建造金字塔。综合



被驯养的一只老虎



事发的平度谷物大厦

综合